



UNIJA SLOBODNIH SINDIKATA CRNE GORE UNION OF FREE TRADE UNIONS OF MONTENEGRO



ul. Avda Međedovića 108, Stari Aerodrom, 81000 Podgorica
tel/fax: +38220232315; usscg@usscg.me; www.usscg.me

Broj: 149
Podgorica, 26.03.2020.g.

NACIONALNO KOORDINACIONO TIJELO ZA ZARAZNE BOLESTI

Uvažena gospodo,

Unija slobodnih sindikata Crne Gore sa zabrinutošću i punom pažnjom prati dešavanja izazvana širenjem novog korona virusa i istovremeno pozdravlja i podržava napore koje Nacionalno koordinaciono tijelo za zarazne bolesti preduzima, prvenstveno na zaštiti života i zdravlja naših građana/ki, ali i u vezi sa donošenjem hitnih mjera pomoći privredi u cilju očuvanja radnih mjesta.

Kako se ovih dana svi zajedno suočavamo sa ogromnim izazovima, vjerujemo da su svi u Crnoj Gori svjesni da su posebnom riziku izloženi svi oni koji su i u ovakvim uslovima dužni da, bez prekida, obavljaju svoje radne zadatke. Gotovo svakodnevno Uniji slobodnih sindikata Crne Gore javlja se veliki broj zaposlenih koji u svom radu dolaze u direktan kontakt sa drugim licima (korisnicima usluga, klijentima, kupcima, kolegama/cama na radnom mjestu...) i koji su primorani da rade na malom prostoru sa većim brojem lica bez mogućnosti poštovanja propisane socijalne distance. Kako se nalazimo u „vanrednoj“ situaciji, ovim vam se obraćamo sa zahtjevom da nam zvanično odgovorite na pitanje: Da li su poslodavci u Crnoj Gori koji ne podliježu zabrani, odnosno prekidu rada, dužni da svojim zaposlenima obezbijede osnovna zaštitna sredstva (zaštitne maske, rukavice i tamo gdje je to neophodno jednokratna zaštitna odijela)? Vaš odgovor biće od presudne važnosti za naše dalje postupanje i savjetovanje velikog broja zaposlenih koji su ovih dana izloženi riziku od zaraze korona virusom, a time i riziku od potencijalne zaraze svojih porodica, ali i korisnika kojima pružaju usluge.

Cijeneći vašu opterećenost praćenjem širenja virusa i pravovremenog preduzimanja mjera i informisanja javnosti, očekujemo da ćete imati razumijevanja za važnost ovog pitanja koje pred vas iznosimo i u skladu sa tim nam, u što je moguće kraćem roku, uputiti vaš zvaničan stav po istom.

U nadi da ćemo zajedničkim naporima, u što skorijem roku, pobijediti ovu pošast i prebroditi negativne posljedice koje će ista ostaviti za sobom,

S poštovanjem,


Generalni sekretar
Srđa Keković